Внимание!
	Анализ детского дорожно-транспортного травматизма  на территории Пермского края за 11 месяцев свидетельствует, что проблема обеспечения безопасности детей, участвующих в процессе дорожного движения, остается  актуальной. Так на фоне  снижения числа погибших детей на 31, 3% (с16 до 11) на 1,3% (с 233 до 236)  выросло количество дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних и на 3,0% (с 236 до 243) число раненых. Как показывает практика, в период каникул число ДТП с участием детей увеличивается, школьники больше свободного времени проводят на улице без присмотра взрослых. По итогам прошлогодних новогодних каникул в период с 31 декабря 2021 года по 09 января 2022 года на территории Пермского края с участием несовершеннолетних зарегистрировано 7 ДТП, в которых 1 ребенок погиб и 6 – получили травмы различной степени тяжести.
	В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма,  обеспечения безопасности дорожного движения и правопорядка в период зимних каникул на  территории Соликамского городского округа                     с 12 декабря 2022 года по 09 января 2023 года проводится профилактическое мероприятие «Зимние каникулы» 
В рамках профилактического мероприятия организовано: 
проведение с 12 по 26 декабря акции «Самая заметная  школа» (наличие у обучающихся световозвращающих элементов). 
Уважаемые классные руководители и  родители (законные представители), просим вас принять активное участие в акции.
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Уважаемые родители! Уверены, что каждый из Вас желает видеть  своих детей живыми и невредимыми. Многое в воспитании, сохранении жизни и здоровья детей зависит именно от Вас. При формировании у ребенка навыков безопасного участия в дорожном движении именно Вы должны научить, показать, закрепить с детьми Правила дорожного движения. Кроме того, Вы сами должны стать образцом примерного поведения для своего  ребенка как пешеход, пассажир или водитель. Повторите с детьми основные правила поведения на улице.
При выходе из дома:
- обратите внимание ребенка на движение транспортных средств у подъезда и вмести с ним посмотрите, не приближается ли к вам автомобиль, мотоцикл, велосипед;
- если у подъезда стоят автомобили или растут деревья, закрывающие обзор, то научите ребенка оглядываться по сторонам и выглядывать за препятствия.
При движении по пешеходному тротуару:
- необходимо придерживаться правой стороны тротуара; взрослый сопровождающий должен находиться со стороны проезжей части и крепко держать ребенка за руку;
- разъясните ребенку, что пешеходный тротуар не место для игр и забав, что здесь необходимо быть предельно внимательным;
- объясните ребенку, что если у него возникла необходимость перейти проезжую часть, то он должен найти глазами дорожный знак «Пешеходный переход», а затем внимательно перейти дорогу по дорожной разметке «Пешеходный переход».
При переходе проезжей части:
- переходить дорогу наискосок опасно, переходить необходимо только перпендикулярно и делается это для наилучшего наблюдения за автомобилями;
- нельзя торопиться при переходе проезжей части – это очень опасно!
- при переходе проезжей части учите ребенка наблюдать за началом движения транспорта, а не подражать другим пешеходам; этот навык необходим ребенку при переходе проезжей части в группе людей;
- приучите ребенка незамедлительно снимать капюшон, убирать наушники, телефон непосредственно перед переходом проезжей части, чтобы постоянно видеть и слышать движение транспорта, объясните ребенку опасность разговора по телефону при переходе через дорогу и сами не сопровождайте его посредством телефонных разговоров.
Было бы очень хорошо, если бы Вы сами провожали и встречали детей, особенно первоклассников. Если такой возможности нет, обязательно вместе с ребенком продумайте самый безопасный путь  в школу и домой – «Дом – Школа – Дом». Пройдите с ребенком по нему вместе и укажите на опасные участки. Объясните, почему и где надо быть  особенно внимательным, как следить за движением транспорта. Составьте с ребенком его индивидуальный план, нарисуйте его и требуйте, чтобы ребенок его придерживался.


