Информацию о состоянии детского дорожно-транспортного травматизма за 11 месяцев 2022 года.

	По итогам  11 месяцев текущего года на территории Соликамского городского округа зарегистрировано 8 ДТП с участием несовершеннолетних в возрасте до 16 лет, в результате которых 1 несовершеннолетний погиб и 9 получили ранения различной степени тяжести.
	Из этого числа ДТП по вине водителей зарегистрировано 5 ДТП. По неосторожности самих детей зарегистрировано 3 ДТП.
ДТП с участием несовершеннолетних произошли:
-  02 января 2022 года  в 15.30 часов на  проезжей части по  ул. Революции -  пострадал 11 - летний пассажир (вина водителя);
-  07 июня 2021 года  в 16.10 часов  на проезжей части по ул. Всеобуча – пострадал 11 – летний пассажир (вина водителя)
-  11 июня 2021 года в 18.10 часов на проезжей части по ул. Соликамское шоссе – пострадал 2 – летний пассажир (вина водителя);
-  12 июля 2022 года в 19.30 часов  проезжая часть по ул. Перекопской - пострадал 6 – летний велосипедист (неосторожность  ребенка);
- 20 августа 2022 года в 11.51 часов проезжая часть по ул. Набережная, д. 129 а – 11-летний велосипедист (неосторожность  ребенка);
- 04 сентября 2022 года в 13.50 часов ул. Пермская – погиб 14-летний водитель, пострадали 12-летний и 10-летний пассажиры (неосторожность  детей);
- 14 октября 2022 года в 23.30 часов нерегулируемый перекресток пр. Строителей – ул. Северная - пострадал 11-летний пешеход (вина водителя);
- 24 ноября 2022 года в 13.30 часов лесная дорога в направлении п. Мишарино – пострадал 9-летний пассажир (вина водителя).

Внимание – опасные горки!

	Уважаемые взрослые! Госавтоинспекция Соликамского городского округа напоминает: дети с восторгом и радостью катаются с несанкционированных горок, вводя в ужас водителей, вылетая под колёса автомобилей на любимой «ватрушке».
Зачастую, прямо на глазах у «бдительных» родителей, а порой и вместе с ними.
	Любящие родители – это ответственные взрослые! Пользуйтесь горками, специально обустроенными и главное безопасными! Объясните детям, что катание со снежных валов и мест временного складирования снега опасно для жизни. Ещё раз напомните ребятам о том, что транспортное средство невозможно остановить мгновенно. Не оставайтесь равнодушными и не проходите мимо, если заметили, что чужой ребёнок подвергает свою жизнь опасности.
	В случае обнаружения опасных горок, снежных валов и наледей, используемых детьми для игр, в целях их последующей ликвидации, просим Вас сообщить в службу экстренного реагирования «112», а также в Отдел МВД России по Соликамскому городскому округу по телефонам «02», с мобильного «102»  или 7 57 27, Отдел ГИБДД ОМВД России по Соликамскому городскому округу 7 80 90.
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