Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад No 47» -это отдельное двухэтажное здание типового проекта на 140 мест (общая площадь здания составляет 1174,00 кв. м.) находится на окраине жилого посёлка, с прилегающей, хорошо оборудованной и озелененной территорией. Земельный участок детского сада общей площадью 5350 кв.м. Территория большая, зелёная, ухоженная с вертикальным и горизонтальным озеленением, огорожена металлическим забором по всему периметру с калиткой, 6 участков с прогулочными верандами, игровым оборудованием. 
Основные помещения: 5 групповых комнат с отдельными спальными помещениями, музыкальный зал, методический кабинет, кабинеты учителя-логопеда и педагога -психолога, пищеблок, медицинский блок (медицинский кабинет, процедурный кабинет, санузел), прачечная, административно-хозяйственные помещения.
Материальное обеспечение воспитательно-образовательного процесса 
Игровые помещения групп укомплектованы детской игровой мебелью, наборами для ролевых игр (кухня, магазин, больница), куклами, машинками, кубиками, конструкторами и т.д. В наличии имеются дидактические пособия и игры, учебный материал, который применяется для проведения занятий. Игрушки и пособия подбираются строго в соответствии с возрастной категориейгруппы и с требованиями санитарных норм. Для занятий физкультурой имеется всё необходимое физкультурное оборудование.
Музыкальный зал оснащен пианино, комплектом детских музыкальных инструментов,фонотекой. Мультимедийное оборудование (музыкальный центр и проектор с экраном) является неотъемлемой частью современного дошкольного образования.
Медицинский кабинет с процедурным кабинетом оснащен необходимым оборудованием.
Методический кабинет укомплектован учебным оборудованием,дидакти-ческими материалами, учебно-методическими пособиями.
Кабинет учителя-логопеда оборудован зеркалами, наглядно-дидактическим материалом,пособиями для детей.

Обеспечение санитарно-гигиенических условий 
Мебель в группах соответствует росту воспитанников и расставлена в соответствии с требованиями СанПиН.
Все работники детского сада имеют медицинские книжки и своевременно проходят необходимые обследования.
На пищеблоке установлено необходимое оборудование.Имеются следующие помещения: кладовая, моечная, холодный и горячий цех. Прием, выдача продуктов, приготовление пищи и уборка осуществляется в соответствии с требованиями СанПиН.
Помещения и участок соответствуют СанПиН 2.4.1. 2660-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы в дошкольных организациях», нормам и правилам пожарной безопасности.
